

До: Доц. д-р Вилиам Доков, д.м.

Председател на Научното жури

Определено със Заповед Р-109-154 /23.02.2023 г.

на Ректора на Медицински Университет - Варна

СТАНОВИЩЕ

От: проф. д-р Антон Божидаров Тончев, д.м.н. – ръководител на катедрата по анатомия и клетъчна биология, Медицински Университет "Проф. Д-р Параскев Стоянов" – Варна.

Относно: Процедура за заемане на академична длъжност „Доцент“ по специалност „Съдебна медицина“, професионално направление 7.1. Медицина, област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, за нуждите на Катедра „Обща и клинична патология, съдебна медицина и деонтология“ към Факултет „Медицина“ при Медицински университет “Проф. Д-р П. Стоянов” - Варна и за Клиника „Съдебна медицина“ към УМБАЛ „Света Марина“ ЕАД - Варна, обнародван в Държавен вестник, бр. 102/23.12.2022 г.

Със Заповед на Ректора на Медицински Университет - Варна (Р-109-154 /23.02.2023 г). съм определен за член на Научно жури за конкурса. С Протокол №1 от Заседание на Научното Хури съм определен да представя становище избор на АД „Доцент“ по специалност „Съдебна медицина“.

Кандидат:

Гл. ас. д-р Емилия Михайлова Каишева, д.м., Катедра по обща и клинична патология, съдебна медицина и деонтология при МУ–Варна.

I. Биографични данни и кариерен профил на кандидата

Емилия Каишева е родена във Варна през 1975 г. Завършва „Медицина“ през 2000 г. в Медицински университет - Варна. От 2002 г до 2006 г. е специализант по „Съдебна медицина и деонтология“, в Медицински университет - Варна, като от 2006г е специалист по „Съдебна медицина и деонтология“. В периода 2014-2018г. д-р Каишева е докторант към Катедрата по обща и клинична патология, съдебна медицина и деонтология, като защитава дисертация на тема: “Критерии за определяне на термичната травма като телесна повреда“, с която придобива ОНС „Доктор“.

От 2007 г. д-р Емилия Каишева е асистент към Катедрата по обща и клинична патология, съдебна медицина и деонтология, Факултет по Медицина на Медицински университет - Варна. Практикува като съдебен лекар в ДКЦ „Света Марина“ ЕАД гр. Варна. В периода 2011 – 2019 г. е лекар-асистент в Клиниката по съдебна медицина, в периода 2019-2021 г. е лекар, гл. асистент, а от 2021 г. началник на Клиниката по съдебна медицина, УМБАЛ Света Марина, Варна.

Владее английски и руски език.

II. Оценка на учебна и преподавателска дейност

Д-р Каишева заема длъжността главен асистент в Катедрата по обща и клинична патология, съдебна медицина и деонтология при МУ–Варна. Преподавателският и стаж е над 15 години.

Приложената академична справка показва, че средната годишна учебна натовареност (аудиторна и извънаудиторна) на д-р Каишева

надвишава необходимия норматив за нехабилитирани преподаватели в МУ-Варна. Д-р Каишева е ангажирана активно и пълноценно с преподавателската дейност в англоезичното обучение на студенти по медицина и дентална медицина.

Д-р Каишева участва в обучението на специализанти по „Съдебна медицина и деонтология“ в Клиниката по съдебна медицина на УМБАЛ „Св. Марина“, гр. Варна. Идеен автор е на свободно избираемата дисциплина „Съдебна медицина в клиничната практика“ за студенти от специалност „Медицина“ от МУ-Варна.

Горепосочените факти ми дават основание да заключа, че кандидатът протезава необходимия професионален опит и лични качества за придобиване на АД „Доцент“.

III. Оценка на научните трудове на кандидата

Основните научни интереси на д-р Каишева са в областта на идентификацията на личността (за съдебномедицински цели) и методите на обективизация на съдебномедицинската експертиза.

Емилия Каишева участва в конкурса с общо 18 пълнотекстови научни труда, включително:

- 1 дисертационен труд за ОНС „Доктор“
- 1 монография
- 16 пълнотекстови статии и доклади

В седем от публикациите Емилия Каишева е първи или самостоятелен автор. Представила е справка за 9 цитирания. Емилия Каишева е участвала с доклади в 13 научни форума в България и в 3 в международни научни форума.

IV. Обща оценка за съответствието на кандидата спрямо задължителните условия и задължителните количествени критерии и наукометрични показатели

Количественото съответствие на продукцията на д-р Каишева с изискванията на Закона за РАС в Република България и Правилника на МУ – Варна за заемане на АД „Доцент“, може да се резюмира в следната таблица:

<i>Групи показатели</i>	<i>Изискуем брой точки</i>	<i>Д-р Каишева</i>
А	50	50
Б	0	0
В	100	100
Г	200	228
Д	50	50
Е	0	0

На тази основа, аз заключавам, че **д-р Емилия Михайлова Каишева покрива необходимите критерии** и в пълнота отговаря на изискванията за заемане на АД „Доцент“ според Правилника за прилагане на ЗРАСРБ и Правилника на МУ-Варна.

V. Заключение

Ще гласувам **положително** за присъждането на АД „Доцент“ на д-р Емилия Михайлова Каишева, дм в конкурса по специалност „Съдебна медицина“, професионално направление 7.1. Медицина, област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, за нуждите на Катедра „Обща и

клинична патология, съдебна медицина и деонтология“ към Факултет
„Медицина“ при Медицински университет “Проф. Д-р П. Стоянов” - Варна.

24.04.2023г.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Anton Tonchev', written in a cursive style.

/проф. д-р Антон Тончев, д.м.н./

